© _m )
KOSO -~ Gebrauchsanweisung

Vielen Dank fiir den Kauf der Tagfahrleuchte & Positionsbeleuchtung. Bitte lesen Sie vor Gebrauch aufmerksam die Anweisungen und bewahren diese auf.

A Achtung

1. Nur bei 12V Gleichstrom anwenden.

2. Bitte halten Sie sich bei der Installation an die beschriebenen Schritte in der Gebrauchsanweisung. Fir Beschadigungen durch unsachgemafie
Anwendung Ubernimmt der Hersteller keine Haftung.

3. Um einen Kurzschluss zu vermeiden, ziehen Sie nicht an den Kabeln.

4. Bauen Sie keine der mitgelieferten Teile um, dies wiirde zum Erléschen der Gewahrleistung fiihren.

5. Wartungsarbeiten sollten nur von qualifizierten Fachkraften durchgefuhrt werden.

Bedeutung der Markierungen:

ENINETONE] Wichtige Details zur Installation.

/\ Die Einhaltung dieser Schritte ist wichtig um Folgen durch eine falsche Installation zu vermeiden.

Die Einhaltung dieser Schritte ist wichtig, um Verletzung des Anwenders und seiner Mitmenschen zu vermeiden.
Diese Einhaltung dieser Schritte ist wichtig, um eine Beschadigung des Fahrzeugs zu vermeiden.

1 %’Egtl)igsflgngﬁgecgt? & 2 )'Y|25 x 10L x 1.5t Schraube B M5 Unterlegscheibe X2 n M5 Schraubenmutter X2

5 )L()%)ppelseitlges Klebeband 6 Reihenklemme X3

LEYILETN] Bitte kontaktieren Sie Thren lokalen Handler, falls die mitgelieferten Teile nicht mit der oben aufgefiihrten Liste Gibereinstimmen.

2 Spezifikationen

T @ Effektive Temperaturspanne -10 ~60°C
E @ Standard JIS D 0203
§ @ Effektive Spannung DC 12V
i ® GroRe 137 x27 x 28mm
f 137 mm i |-—28 mm——-| @ Gewicht Etwa 74 g
Anderung von Design und Spezifikationen
ohne vorherige Ankiindigung vorbehalten!
®
| ~zmr S ]
96 mm
128 mm

3 Installations-Anweisung

Montage mit Schrauben

1. LED Tagfahrleuchte & Positionsleuchte (Zubehor 1)
2. M5 x 10L x 1.5t Schraube (Zubehdr 2)

3. M5 Unterlegscheibe (Zubehdr 3)

4. M5 Schraubenmutter x2 (Zubehor 4)

A.

wh000hj02a



B. Montage mit Klebepad

1. LED Tagfahrleuchte & Frontleuchte (Zubehér 1)
2. Doppelseitiges Klebeband (Zubehor 5)

Anbauhdhe min. 350mm Uber Fahrbahn

4 Anweisung zur Verkabelung

A. Wenn Abblendlicht von Hand geschaltet wird

. Verbinden Sie den Erdungsleiter Roter/positiver Pol
LED Tagfahrleuchte & Frontleuchte (Zubehor 1) mit der Fahrzeugkarosserie oder (mit der Batterie DC 12V
einem Minuskabel des Kabelbaumes oder Ziindschloss verbinden)
=" " (Es muss eine gute Erdung sein) | |
;\ | ——
71 I % "
Verbindung mit dem Abblendlicht -Schalter —
|
B DE .
/ ¥
Licht an m
Standlicht
B. Wenn Abblendlicht automatisch iiber Ziindschloss geschaltet wird
Fernlicht
™Y .
£ Abblendiicht (56a) | Femlicht Lonker
s o= Fern-Abblend
E O~%orig. Verbindung zum Abblendlicht unterbrechen 3-/__ Srmn-schalteer:‘
ﬁ (56b) | Abblendlicht
7] (31) TFL
geschlossen=gedimmt
Fz. = . offen=ungedimmt
Masse _ Relais |
= Best.Nr. 10032035 Schalter
Best.Nr. 10032918
7 N 86 85
:ﬁﬂ:
O O
87 30
O pCmmm 7 (indung Plus @ (15)

Sicherung
Best.Nr. 10031409

5 Problembehandlung

Problem Zu priifende Teile
Kein Aufleuchten der LED- @Das Stromkabel ist mdglicherweise nicht korrekt angeschlossen
Anzeigen. —Prifen Sie, ob das Stromkabel beschadigt oder nicht angeschlossen ist.

—Prifen Sie, ob die positiven und negativen Pole korrekt angeschlossen sind.

X Falls die Probleme trotz der oben angegebenen Schritte nicht gelost werden kdnnen, wenden Sie sich bitte an Ihren Handler.

wh000hj02a



